



汽车消费热线 82888000

# 上海车展启幕 首发新车青岛见

4月18日,上海国际车展正式开幕,超过150款的全球首发新车,为汽车市场注入新的活力。而车展现场,记者发现不只是自主品牌与造车新势力推出新能源车型,主流合资车企更是争先恐后地加入“纯电”赛道。一场合资与自主的新能源大战一触即发,而这也让人们对未来新能源技术的大爆发充满了期待。想看新车,去上海太远,家门口的汽车盛宴已经准备好。4月28日,青岛国际车展即将启幕,多款新车将从上海直接来青岛,新车+优惠的强大阵容,将彻底燃爆这个假期。



比亚迪仰望最新SUV车型U8。

## 合资品牌 上演电动大战

当下,新能源车零售销量的市场占有率已达到三分之一,眼瞅着就要拿下车市的“半壁江山”,曾经收割燃油车市场的合资品牌也开始发力。先来说说豪华品牌,奔驰一口气带来了EQS纯电SUV、EQE纯电SUV,甚至电动版的奔驰G系列也在上海车展有新车展示。

除了豪华品牌之外,合资品牌也在发力。别克展台展出的是全新中大型纯电SUV别克E5,这是基于通用自信的电动化奥特能平台研发的新车,使用三元锂电池,最高续航里程为620公里。而在一汽大众的展台上,全新ID.7 VIZZION发布,这是大众家族的首款纯电轿车,轴距达到了2965毫米,空间特别宽敞,同时配备三元锂电池,其最大续航里程可超过700公里。除了纯电车型,广汽本田全新的雅阁也一改过去只有混动车的历史,首次引入了插电式混动技术,也让喜欢燃油车的购车者有了更多选择。

## 自主品牌 开启平台竞争

和很多合资品牌忙着发新车不同,自主品牌已经开始将战火引入更高级的“平台研发”。小鹏带来了“扶摇”平台,而比亚迪则把最新“云辇”平台的新车搬到现场。所谓的平台,往往意味着新车的底盘、动力系统等技术。

以比亚迪最新的云辇平台为例,已经能够实现四轮的独立控制,可以更好地控制车身的姿态。值得一提的是,被寄予厚望的比亚迪高端品牌仰望,这次展台直接放到了8.1号展馆,就在宾利的隔壁,劳斯莱斯的斜对面。而且最新的SUV车型U8也公布了预售价格,高达109.8万元。采用了易四方技术和云辇-P智能液压车身控制系统。能够实现良好的极限操纵稳定性,以及应急浮水、原地掉头、敏捷转向等场景功能,兼顾安全与性能。仰望U8的最大输出功率超过1100马力,0-100km/h加速时间仅为3.6秒。

## 新车直达 下一站青岛

上海车展上无论合资品牌还是自主品牌,很多消费者期待已久的新车都闪亮登场。而对青岛人来说,想看新车未必去上海,4月28日—5月3日,中国五大车展之一,2023第二十二届青岛国际车展将于青岛国际会展中心(崂山区)盛大举行。作为上半年北方最具影响力的汽车展会,自然得到厂家的充分重视。百余品牌携最新最热车型亮相青岛,六大室内展厅,展示车型涵盖新能源、乘用车、商用、商务、豪华等千款,接力即将开幕的上海国际车展,精彩衔接,燃爆五一!

记者从主办方得到消息,今年的青岛车展近百款新车都是从上海车展现场直接起运,赶来青岛车展。先来说说造车新势力,蔚来EC7这样的车型都是刚刚发布,还有今年极氪展台最

重要的首发车型极氪X,都会第一时间亮相青岛车展。领克08作为领克家族的最新中级SUV同样刚刚在上海完成首发。还有前面提到的别克重量级新能源车型E5也会直接赶来青岛车展的展台。

备受瞩目的比亚迪,这次上海车展发布了一款小型新能源车型海鸥,这次将作为重量级车型出现在比亚迪青岛车展的现场,除此之外改款比亚迪元pro 2023款也会出现。除此之外,小鹏P7i、东风Honda HR-V、一汽奔腾M9、全新smart #3、上汽大众新途岳、红旗H6、东风日产全新轩逸、沃尔沃新款C40、广汽埃安AION Y younger、吉利博越L、长安逸达、东风雪铁龙凡尔赛改装版、长安欧尚Z6 iDD……本届展会,新车与科技依旧是现场焦点,几十场新车发布会,现场氛围将会瞬间引爆。

## 优惠延续 购车热潮引爆五月

3月份东风雪铁龙降价引发“降价风暴”,到了4月份促销政策虽不再疯狂,但在库存压力依旧山大的现状下,车展仍是释放压力最好的渠道。如何在车展获得消费者的青睐?价格无疑是最好的办法,展会开幕临近,各品牌也按捺不住提前锁定意向购车用户的情绪,陆续放出优惠政策。

记者了解到,吉利车展限时优惠达45000元;罗伦士多重优惠直击。车展限时直降,至高50000元;预存2023元意向金抵扣20000元购车款;还可享受厂家补贴政策;长安欧尚至高现金直降17000元;一汽奔腾金融补贴10000元,置换补贴10000元;东风本田;与HRV PHEV和HR-V新车拍照,可获得原厂车模一份;车展特价,至高优惠N万,据说十分惊喜;引爆3月降价风暴的东风雪铁龙,本届展会携凡尔赛改装版、天逸、C6亮相,价格自然也是现场最大的惊喜。

同时,为配合各品牌车展现场的促销活动,也为了回馈广大粉丝朋友的支持与厚爱,组委会也将在现场推出“购车抽奖”活动,冰箱、彩电、高端汽车玻璃贴膜等豪礼大放送!

## 相关链接

### 精彩活动 与爱同行

以“绿色,未来之路”为主题,青岛国际车展一直以来都在践行着中国五大车展之一的社会责任,并在展会彰显内容细节。2023第二十二届青岛国际车展系列公益爱心活动,诚邀您的参与。

本届展会上,本报将联合组委会特别邀请100名“小记者”来到现场,触摸最新汽车科技,将“汽车梦”注入他们的梦想。共“童”守护书香梦,爱心图书捐赠活动也将于现场举行。各位大朋友、小朋友可将家中闲置的儿童读物(适合12岁以内的儿童读物,完整无缺页,九成新以上)捐赠出来,每5本即可兑换本届展会纪念版门票2张,并获赠组委会感谢状一封。让您的爱心陪伴更多同龄人的快乐成长,对于每一个参与此活动的大朋友、小朋友而言,本次参观将更有意义。



扫码关注懂车鹏哥

观海新闻/青岛早报记者 刘鹏  
车展官方供图